
ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради
з питань освіти, науки та культури

23 грудня 2025 року м. Полтава № 35

Головуючий: Діденко Олег Григорович – голова постійної комісії.

Присутні: Василенко Марина Григорівна – заступник голови постійної комісії, 
Цибульська Юлія Володимирівна – секретар постійної комісії (у режимі 
відеоконференції), Балясна Вікторія Євгенівна, Калюга Ірина Олександрівна 
(у режимі відеоконференції), Сухонос Наталія Василівна (у режимі 
відеоконференції), Усанова Ольга Петрівна, Юрченко Тетяна Олегівна 
(у режимі відеоконференції) – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії – 8 осіб. Присутні – 8 осіб.

Запрошені та присутні:

Багро
Юлія Сергіївна 

виконувач обов’язків головного лікаря 
Комунального підприємства «Кременчуцький 
обласний спеціалізований будинок дитини 
Полтавської обласної ради» (у режимі 
відеоконференції)

Біленький
Олександр Юрійович

голова Полтавської обласної ради

Коморна
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради

Кончаковський
Євген Олегович

директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник 
відділу організаційного забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради
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Лемешко
Олександр Миколайович

перший заступник голови Полтавської обласної 
ради (у режимі відеоконференції) 

Лисак
Віктор Петрович

директор Департаменту охорони здоров’я 
Полтавської обласної військової адміністрації

Метельська
Лариса Євгенівна

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

Нерозя
Любов Миколаївна

голова Полтавської обласної організації 
Профспілки працівників освіти і науки України

Прокопенко
Роман Миколайович

голова Полтавської обласної організації 
професійної спілки працівників культури України 
(у режимі відеоконференції)

Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий справами 
виконавчого апарату обласної ради

Смотрицька
Людмила Олександрівна

заступник керуючого справами – начальник 
загального відділу виконавчого апарату обласної 
ради, депутат Полтавської обласної ради

Удовиченко
Ірина Анатоліївна 

директор Департаменту культури і туризму 
Полтавської обласної військової адміністрації

Фоменко
Ірина Олександрівна

начальник служби у справах дітей Полтавської 
обласної військової адміністрації

Чубенко
Антон Григорович

заступник начальника Полтавської обласної 
військової адміністрації

представники медіа.

Перед початком засідання постійної комісії присутні на засіданні 
вшанували хвилиною мовчання загиблих внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з проєктом 
порядку денного постійної комісії та запропонував прийняти його за основу.

Проєкт порядку денного:
1. Про проєкт рішення обласної ради «Про Програму розвитку культури, 

туризму та охорони нерухомої культурної спадщини Полтавської області на 
2026 – 2030 роки».
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2. Про проєкт рішення обласної ради «Про утворення Піклувальної ради 

Лубенської спеціальної школи Полтавської обласної ради».
3. Про проєкт рішення обласної ради «Про встановлення вартості 

харчування в закладах освіти, які фінансуються за рахунок коштів обласного 
бюджету, на 2026 рік».

4. Про функціонування Комунального підприємства «Кременчуцький 
обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради».

5. Про лист Полтавської обласної організації Профспілки працівників 
освіти і науки України щодо виділення коштів для виплати щомісячної доплати 
за роботу в несприятливих умовах праці педагогічним працівникам закладів 
освіти обласного підпорядкування.

6. Про результати проведення інвентаризації майна (основних засобів) 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

7. Про проєкт плану роботи постійної комісії обласної ради з питань 
освіти, науки та культури на 2026 рік.

8. Різне.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. за

ВИРІШИЛИ: прийняти запропонований проєкт порядку денного за основу.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував за пропозицією 
Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації 
включити до проєкту порядку денного засідання постійної комісії питання:

«Про розгляд питання «Про Регіональну цільову програму «Освіта 
Полтавщини на 2026 – 2028 роки»;

«Про лист Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової 
адміністрації щодо участі Комунального закладу вищої освіти «Кременчуцька 
гуманітарно-технологічна академія» Полтавської обласної ради у реалізації 
державного експериментального проєкту «Відкритий шлях до вищої освіти».

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. не голосувала
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. за

ВИРІШИЛИ: підтримати пропозицію голови постійної комісії щодо включення 
питань до проєкту порядку денного засідання комісії.
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Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував прийняти порядок 

денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії в цілому.

Сформований порядок денний:
1. Про проєкт рішення обласної ради «Про Програму розвитку культури, 

туризму та охорони нерухомої культурної спадщини Полтавської області на 
2026 – 2030 роки».

2. Про проєкт рішення обласної ради «Про утворення Піклувальної ради 
Лубенської спеціальної школи Полтавської обласної ради».

3. Про проєкт рішення обласної ради «Про встановлення вартості 
харчування в закладах освіти, які фінансуються за рахунок коштів обласного 
бюджету, на 2026 рік».

4. Про функціонування Комунального підприємства «Кременчуцький 
обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської обласної ради».

5. Про лист Полтавської обласної організації Профспілки працівників 
освіти і науки України щодо виділення коштів для виплати щомісячної доплати 
за роботу в несприятливих умовах праці педагогічним працівникам закладів 
освіти обласного підпорядкування.

6. Про результати проведення інвентаризації майна (основних засобів) 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.

7. Про проєкт плану роботи постійної комісії обласної ради з питань 
освіти, науки та культури на 2026 рік.

8. Про розгляд питання «Про Регіональну цільову програму «Освіта 
Полтавщини на 2026 – 2028 роки».

9. Про лист Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової 
адміністрації щодо участі Комунального закладу вищої освіти «Кременчуцька 
гуманітарно-технологічна академія» Полтавської обласної ради у реалізації 
державного експериментального проєкту «Відкритий шлях до вищої освіти».

10. Різне.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент 
роботи засідання постійної комісії:

для інформації з питань порядку денного – до 10 хв;
для співдоповіді – до 5 хв;
виступаючим – до 3 хв;
загальний час для обговорення питань – до 15 хв;
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в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. відсутня Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. не голосувала

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до частини 
першої статті 591 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у 
разі наявності у членів постійної комісії та присутніх на засіданні депутатів 
обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони 
мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного 
оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного. 

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про Програму розвитку 
культури, туризму та охорони нерухомої культурної спадщини Полтавської 
області на 2026 – 2030 роки».

Удовиченко І.А., директор Департаменту культури і туризму Полтавської 
обласної військової адміністрації, зауважила, що раніше діяли три програми за 
напрямами розвитку культури і мистецтва, розвитку туризму, охорони 
нерухомої культурної спадщини, зараз пропонується до затвердження одна 
програма, яка включає три складові.

Повідомила про напрями діяльності, заходи програми та фінансування, 
заплановане для їх реалізації.

ВИСТУПИЛИ:
Усанова О.П., звернулася з проханням повідомити перелік об’єктів, для 

яких планується виготовити облікову документацію; запропонувала включити 
до програми заходи щодо реконструкції маєтку Муравйових-Апостолів та 
палацу Закревських у с. Березова Рудка; запитала про виготовлення облікової 
документації для пам’ятки культурної спадщини «Городище і селище 
літописного «міста» Полкостень».

Удовиченко І.А., директор Департаменту культури і туризму Полтавської 
обласної військової адміністрації, надала запитувану інформацію, повідомила 
про суму коштів, необхідну для фінансування ремонту маєтку Муравйових-
Апостолів та палацу Закревських у с. Березова Рудка, поінформувала про 
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процес виготовлення облікової документації для пам’ятки культурної 
спадщини «Городище і селище літописного «міста» Полкостень».

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію директора Департаменту культури і туризму Полтавської 

обласної військової адміністрації Удовиченко І.А. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про Програму розвитку 

культури, туризму та охорони нерухомої культурної спадщини Полтавської 
області на 2026 – 2030 роки».

2. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про утворення Піклувальної 
ради Лубенської спеціальної школи Полтавської обласної ради».

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив, що утворення Піклувальної ради 
Лубенської спеціальної школи Полтавської обласної ради дасть змогу сприяти 
залученню додаткових фінансових ресурсів для зміцнення матеріально-
технічної бази закладу.

ВИСТУПИЛИ:
Сухонос Н.В., член постійної комісії, підтримала ініціативу щодо 

створення Піклувальної ради закладу, поінформувала, що планує долучитися до 
її роботи.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 8, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. за
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ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.

2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про утворення Піклувальної 
ради Лубенської спеціальної школи Полтавської обласної ради».

3. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про встановлення вартості 
харчування в закладах освіти, які фінансуються за рахунок коштів обласного 
бюджету, на 2026 рік».

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив про суть проєкту рішення.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. не голосувала

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про встановлення вартості 

харчування в закладах освіти, які фінансуються за рахунок коштів обласного 
бюджету, на 2026 рік».

4. СЛУХАЛИ: Про функціонування Комунального підприємства 
«Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської 
обласної ради».

Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров’я Полтавської 
обласної військової адміністрації, поінформував про діяльність Комунального 
підприємства «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини 
Полтавської обласної ради», про дітей, які наразі перебувають у закладі, його 
фінансування до кінця 2025 року та у 2026 році, про розроблення статуту 
закладу.

Фоменко І.О., начальник служби у справах дітей Полтавської обласної 
військової адміністрації, повідомила про влаштування дітей в патронатні сім’ї.
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ВИСТУПИЛИ:

Усанова О.П., член постійної комісії, запитала про ремонт укриття закладу.
Чубенко А.Г., заступник начальника Полтавської обласної військової 

адміністрації, запропонував членам комісії відвідати заклад та промоніторити 
хід виконання ремонтних робіт.

Усанова О.П., член постійної комісії, наголосила, що будинок дитини є 
закладом соціального захисту, запропонувала розробляти статут згідно з 
Примірним положенням про центр соціальної підтримки дітей та сімей. 
Наголосила, що одного закладу, який надає соціальні послуги такого характеру, 
вистачить для Полтавської області.

Лисак В.П., директор Департаменту охорони здоров’я Полтавської 
обласної військової адміністрації, пояснив, що згідно з новим статутом будинок 
дитини буде надавати соціальні та реабілітаційні (медичні) послуги.

Василенко М.Г., заступник голови постійної комісії, запитала про 
захоронення дітей, які померли в Кременчуцькому обласному спеціалізованому 
будинку дитини Полтавської обласної ради, та про усиновлення дітей 
іноземними громадянами.

Багро Ю.С., виконувач обов’язків головного лікаря Комунального 
підприємства «Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини 
Полтавської обласної ради», поінформувала про процедуру захоронення.

Фоменко І.О., начальник служби у справах дітей Полтавської обласної 
військової адміністрації, поінформувала, що під час воєнного стану 
усиновлення іноземними громадянами заборонено.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. не голосувала

ВИРІШИЛИ: інформацію директора Департаменту охорони здоров’я 
Полтавської обласної військової адміністрації Лисака В.П., начальника служби 
у справах дітей Полтавської обласної військової адміністрації Фоменко І.О., 
виконувача обов’язків головного лікаря Комунального підприємства 
«Кременчуцький обласний спеціалізований будинок дитини Полтавської 
обласної ради» Багро Ю.С. про діяльність закладу взяти до відома.
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5. СЛУХАЛИ: Про лист Полтавської обласної організації Профспілки 
працівників освіти і науки України щодо виділення коштів для виплати 
щомісячної доплати за роботу в несприятливих умовах праці педагогічним 
працівникам закладів освіти обласного підпорядкування.

Нерозя Л.М., голова Полтавської обласної організації Профспілки 
працівників освіти і науки України, повідомила, що Профспілкою 
проаналізовано показники щодо прогнозованої виплати щомісячної доплати за 
роботу в несприятливих умовах праці педагогічним працівникам закладів 
освіти обласного підпорядкування, питання залишається актуальним у 
2026 році.

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомив, що Кабінетом Міністрів України 
анонсовано підвищення заробітних плат працівникам освіти на 30 відсотків з 
01 січня 2026 року.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. не голосувала
Калюга І.О. не голосувала Юрченко Т.О. не голосувала

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію голови Полтавської обласної організації Профспілки 

працівників освіти і науки України Нерозі Л.М., директора Департаменту 
освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації 
Кончаковського Є.О. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 
розглянути можливість виділення коштів для виплати щомісячної доплати за 
роботу в несприятливих умовах праці педагогічним працівникам закладів 
освіти обласного підпорядкування.

6. СЛУХАЛИ: Про результати проведення інвентаризації майна (основних 
засобів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, 
поінформувала про результати проведення інвентаризації майна (основних 
засобів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської 
області та про рекомендації, які надано організаціям, установам, закладам, для 
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усунення недоліків та приведення у відповідність до вимог чинного 
законодавства відомостей щодо майна.

ВИСТУПИЛИ:
Синявська Т.Г., заступник керівника апарату – керуючий справами 

виконавчого апарату обласної ради, поінформувала, що розпорядження 
стосовно вжиття заходів щодо усунення недоліків, виявлених за результатами 
проведення інвентаризації майна (основних засобів), надіслано Полтавській 
обласній військовій адміністрації, доведено до відома усіх департаментів 
Полтавської обласної військової адміністрації та суб’єктів господарювання.

В обговоренні виступили:

Діденко О.Г., голова постійної комісії.
Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації.
Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради.
Удовиченко І.А., директор Департаменту культури і туризму Полтавської 

обласної військової адміністрації.
Усанова О.П., член постійної комісії.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. не голосувала

ВИРІШИЛИ: взяти до відома інформацію начальника Управління майном 
обласної ради Коморної Л.Ф. щодо результатів проведення інвентаризації 
майна (основних засобів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст Полтавської області, що перебуває на балансі:

- суб’єктів господарювання, органами управління яких є Департамент 
культури і туризму Полтавської обласної військової адміністрації, Департамент 
освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації;

- закладів професійної освіти, що підпорядковані Міністерству освіти і 
науки України, цілісні майнові комплекси яких прийнято із державної власності 
у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області.
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7. СЛУХАЛИ: Про проєкт плану роботи постійної комісії обласної ради з 
питань освіти, науки та культури на 2026 рік.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, повідомив, що проєкт плану роботи 
постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки та культури на 2026 рік 
було надіслано на електронні пошти членів комісії. Ознайомив членів постійної 
комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 5, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 3.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. не голосувала
Калюга І.О. не голосувала Юрченко Т.О. не голосувала

ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи постійної комісії обласної ради з питань 
освіти, науки та культури на 2026 рік.

8. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про Регіональну цільову програму 
«Освіта Полтавщини на 2026 – 2028 роки».

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформував про напрямки та заходи 
Регіональної цільової програми «Освіта Полтавщини на 2026 – 2028 роки», а 
також про порядки та положення, які розроблено в межах виконання програми.

В обговоренні виступили:

Діденко О.Г., голова постійної комісії.
Усанова О.П., член постійної комісії.
Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 1.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. за
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. не голосувала
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ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 
підготувати відповідний проєкт рішення з цього питання та внести його на 
розгляд обласної ради у встановленому порядку.

9. СЛУХАЛИ: Про лист Департаменту освіти і науки Полтавської обласної 
військової адміністрації щодо участі Комунального закладу вищої освіти 
«Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія» Полтавської обласної ради 
у реалізації державного експериментального проєкту «Відкритий шлях до 
вищої освіти».

Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 
обласної військової адміністрації, поінформував, що у 2025 році велика 
кількість випускників не склали національний мультипредметний тест. 
Міністерством освіти і науки України запроваджується експериментальний 
проєкт підготовки слухачів підготовчого відділення «Відкритий шлях до вищої 
освіти». Запропонував залучити Комунальний заклад вищої освіти 
«Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія» до реалізації цього 
проєкту, для цього необхідно рішення засновника – Полтавської обласної ради.

В обговоренні виступили:

Усанова О.П., член постійної комісії.
Кончаковський Є.О., директор Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації.

Діденко О.Г., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з 
проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 6, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 2.

Балясна В.Є. за Сухонос Н.В. за
Василенко М.Г. за Усанова О.П. за
Діденко О.Г. за Цибульська Ю.В. не голосувала
Калюга І.О. за Юрченко Т.О. не голосувала

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію директора Департаменту освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації Кончаковського Є.О. взяти до відома.
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2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 

підготувати відповідний проєкт рішення з цього питання та внести його на 
розгляд обласної ради у встановленому порядку.

10. Різне.

У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії Олег ДІДЕНКО

Секретар постійної комісії Юлія ЦИБУЛЬСЬКА


